

### శ్రీరామ జన్మభూమి పై స్మారక పోస్టల్ స్టాంప్ విడుదల చేసిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ,జనవరి18(మరో ఉదయం):



రాష్ట్ర ప్రాంతీయతకు ముందుగా గురువారం శ్రీరామ జన్మభూమి ఆలయంపై స్మారక పోస్టల్ స్టాంప్ను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విడుదల చేశారు. దీనితో పాటు రామని చిత్రంతో కూడిన స్టాంపుల పుస్తకాన్ని కూడా ప్రధాని ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేశారు. ఈ 48 పేజీల పుస్తకంలో 20 దేశాల స్టాంపులు ఉన్నాయి. రామాయణ పోస్టల్ స్టాంపు విడుదల అనంతరం ప్రధాని మోడీ ఓ వీడియో సందేశాన్ని కూడా విడుదల చేశారు. ప్రధాని మోడీ మొత్తం 6 తపాలా స్టాంపులను విడుదల చేశారు. వీటిలో రామాయణం, గణేశుడు, హనుమంతుడు, జటాయువు, శబరి మొదలైనవి ఉన్నాయి. ఈ 48 పేజీల పుస్తకంలో అమెరికా, న్యూజిలాండ్, సింగపూర్, కెనడా, కంబోడియా, ఐక్యరాజ్యసమితి వంటి సంద్యలు సహా 20కి మించిన దేశాలు విడుదల చేసిన పోస్టల్ స్టాంపులు ఉన్నాయి.

### తెలుగువారి దమ్ము ధైర్యం ఎన్టీఆర్ నివాళి అర్పించిన బాలకృష్ణ

హైదరాబాద్,జనవరి18(మరో ఉదయం):



తెలుగువారి దమ్ము, ధైర్యం ఎన్టీఆర్ అని కుమారుడు, హిందూపురం ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ అన్నారు. ఎన్టీఆర్ కు మరణం లేదని, ప్రజల హృదయాల్లో చిరకాలం సజీవంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ ఘాట్ వద్ద బాలకృష్ణ తదితరులు ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఎన్టీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు చిరస్థాయిగా నిలచిపోతాయని తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ అమలు చేసిన పథకాలను మిగతా రాష్ట్రాలు అదర్బంగా తీసుకున్నాయని వివరించారు. పేదవారి ఆకలిని ఎన్టీఆర్ తీర్చారని గుర్తుచేశారు. మహిళలకు ఆస్తిలో సమాన హక్కును ఎన్టీఆర్ కల్పించారని బాలకృష్ణ తెలిపారు. పట్టణ, పట్టణ వ్యవస్థను రద్దు చేశారని పేర్కొన్నారు. కొందరు ఎన్టీఆర్ను దైవంగా చూస్తారని బాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఎన్టీఆర్ నడిచిన మార్గం స్ఫూర్తిదాయకం అని వివరించారు. ఎన్టీఆర్ మామిన మార్గంలో టీడీపీ కార్యక్రమాల నడవాలని బాలకృష్ణ కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో తెలుగుదేశం పార్టీని తిరిగి అధికారంలోకి తీసుకొస్తాం అని బాలకృష్ణ వెల్లడించారు. టీడీపీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, దివంగత నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్తతి సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ ఘాట్ వద్ద కుటుంబ సభ్యులు నివాళులర్పించారు. కుమారుడు బాలకృష్ణ, మనమధ్య జూనియర్ ఎన్టీఆర్, కల్యాణ్ రామ్, మనమరాలు అశ్విని రెడ్డి అంజలి ఘటించారు.

### 30కోట్ల మందిని విమానయానానికి చేరువ చేసే లక్ష్యం

విమానయాన రంగంలో ఎన్నో అవకాశాలు వింగ్ ఇండియాతో దేశ పౌరవిమానయాన ఘనత కేంద్రమంత్రి జ్యోతిరాజిత్వ సింధియా వెల్లడి

హైదరాబాద్,జనవరి18(మరో ఉదయం):



విమానయాన రంగంలో ఎన్నో అవకాశాలు వింగ్ ఇండియాతో దేశ పౌరవిమానయాన ఘనత కేంద్రమంత్రి జ్యోతిరాజిత్వ సింధియా వెల్లడి

## టాటా గ్రూపులో స్కీల్ సెంటర్లపై ఒప్పందం

### రైతులకు కార్పొరేట్ తరహాలో లాభాలు ఇదే తన స్వప్నమన్న సిఎం రేవంత్ దావోస్ సదస్సులో మాట్లాడిన సిఎం

హైదరాబాద్,జనవరి18(మరో ఉదయం):



### గజ్వెల్లో కెసిఆర్ను బిడించేందుకు కుట్ర

కాంగ్రెస్, బిజెపిలు పోటీపోటీగా కుట్రలు అయినా ప్రజలు కెసిఆర్ వెంటే నడిచారు

గజ్వెల్ బిఆర్ఎస్ కృతజ్ఞతా సభలో హరీష్ రావు

గజ్వెల్,జనవరి18(మరో ఉదయం):



### ఆరు నెల్లో కాంగ్రెస్పై ప్రజా తిరుగుబాటు

అదానీని దొంగ అంటూనే అలయ్ బలయ్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సన్నద్ధంగా ఉండాలి అమ్మెల్లలకు కెటిఆర్ పిలుపు

హైదరాబాద్,జనవరి18(మరో ఉదయం):

ఆరు నెల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు తిరుగుబాటు తీవ్రమైన వర్షింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అన్నారు. ఎన్నికల ముందు అదానీ దొంగ అని విమర్శించిన రేవంత్ రెడ్డి.. సీఎం అయ్యాక దావోస్ సాక్షిగా అదానీతో అలయ్-బలయ్ చేసుకున్నారని విమర్శించారు. ప్రధాని మోడీ- అదానీ ఒకటేనని రాహుల్ అంటున్నారని.. మొన్న రేవంత్ కూడా అదానీ-మోడీ ఒకటేనని విమర్శించారని గుర్తు చేశారు. ఢిల్లీలో అదానీతో కట్టడంతో తెలంగాణలో మాత్రం అదానీతో కలిసి ఎందుకు పనిచేస్తున్నారో చెప్పాలని రేవంత్ రెడ్డిని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ

### ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ గా షర్మిల బాధ్యతల స్వీకరణకు ముహూర్తం ఖరారు

ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలిగా షర్మిల నియామకం ఈ నెల 21న పదవీ బాధ్యతల స్వీకరణ విజయవాడ ఆంధ్రరత్న భవన్ లో కార్యక్రమం

వైఎస్ షర్మిల ఏపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ గా నియమితులైన సంగతి తెలిసిందే. ఆమె ఈ నెల 21న రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సూతన అధ్యక్షురాలిగా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నారు. విజయవాడలోని ఆంధ్రరత్న భవన్ (రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యాలయం)లో ఆదివారం ఉదయం 11 గంటలకు షర్మిల బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. మూడేళ్ల కిందట తెలంగాణలో పార్టీ పెట్టిన వైఎస్ షర్మిల ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు మద్దతు పలికి పోటీకి దూరంగా ఉన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ లో చేరి తన పార్టీని కూడా విలీనం చేశారు. అందుకు ప్రతిఫలంగా కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకత్వం షర్మిలను ఏపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ గా నియమిస్తూ జనవరి 16న ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఆసక్తికరమైన అంశం ఏమిటంటే... ఏపీలో అన్నాచెల్లెలు చెరొక పార్టీకి అధ్యక్షులుగా ఉన్నారు. సీఎం జగన్ వైఎస్సార్లపై అధినేత కాగా, షర్మిల కాంగ్రెస్ పార్టీ చీఫ్. కాగా, ఈ నెల 21న షర్మిల ప్రమాణస్వీకారోత్సవానికి ఏపీసీసీ కార్యదర్శి మధుపుర్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇన్చార్జి మాణిక్యం లాగూర్ తదితర కాంగ్రెస్ పెద్దలు హాజరుకానున్నారు.

### జగన్ మీ బిడ్డ కాదు.. రాష్ట్రానికి పట్టిన క్యాన్సర్ గడ్డ

అమరావతి :మరో ఉదయం

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఏపీ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ పై విరుచుకు పడ్డారు. గుడివాడలో టీడీపీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన రా..కడలిరా బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలన(శ్రీజా =బిల్లివం) లో జరిగిన అరాచకాలను, జగన్ ప్రభుత్వం పెంచిన పన్నుల వల్ల ప్రజలు ఎదుర్కొన్న బాధలను వివరించారు. జగన్ మీ బిడ్డ కాదు. రాష్ట్రానికి పట్టిన క్యాన్సర్ గడ్డని అన్నారు.రాష్ట్రంలో అన్ని పద్ధాల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారని అన్నారు. ప్రభుత్వ జీవోలు బయటకు రాకుండా దాచిపెట్టారని విమర్శించారు. అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేసే తీరుతామని అన్నారు. వైసీపీని భూస్వామితం చేయాలని బాధ్యత అందరిపై ఉందని పేర్కొన్నారు. కృష్ణా జిల్లా దేశానికి మహానీయులను అందించినది గుర్తు చేశారు. టీడీపీ ఎవరికీ భయపడదని అన్నారు.మరో రెండు నెలలు మాత్రమే వైసీపీ ఉంటుందని, ఆతరువాత కను మరుగవు తుందని వివరించారు. వైఎస్ జగన్ ముఖ్య మంత్రి పదవికి అనర్హుడని విమర్శించారు. బాబులు తిట్ల వారితో జాగ్రత్తగా ఉండాలని హామీగా గుడివాడ ఎమ్మెల్యే కొండూరి నాని (%ఖరీదులీ అమ్మి అమ్మి) ని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. రాజోయ్ ఎన్నికల్లో టీడీపీ, జనసేన గెలుపు అన్యాయం అని పేర్కొన్నారు.

### ఇళ్ల పథకంలో వడ్డీరాయితీ జమ

లయంబర్డ్మెంట్ కింద రూ.46.9 కోట్లు విడుదల బటన్ నొక్కి మహిళల ఖాతాల్లో జమచేసిన సిఎం జగన్

అమరావతి,జనవరి18(మరో ఉదయం):

### 3లో



# సంపాదకీయం

## అహంకారం చావని బిఆర్ఎస్ నేతలు!

**చి**ంతచచ్చినా పులువు చావలేదన్నది సామెత... ఇది సరిగ్గా బిఆర్ఎస్ నేతలకు వర్తిస్తుంది. అధికారం పోయినా అహంకారం చావలేదు. తెలంగాణను అడ్డంగా దోచుకుని అప్పులకుప్పగా చేసి..ఎన్నో హామీలు గుప్పించి.. గోదెల్నే ప్రచారాలతో ప్రజలను వంచించిన నేతలు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిరాగానే విమర్శలకు దిగడం చూస్తుంటే వీరిని ఏమనాలి అర్థం కావడం లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఇంకా వంద రోజులు కూడా కాలేదని ఆగతున్నామని, లేకపోతే హామీల అమలుపై ప్రభుత్వాన్ని చీల్చి చెండాడే వాళ్ళమని బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎ టి.హరీశ్రావు చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆయన అహంకారానికి పరాకాష్ఠగా చూడాలి. అలాగే ఇంకా ప్రజలు కెసిఆర్నే సిఎంగా కోరుకుంటున్నారని..కెసిఆర్ సిఎంగా లేకపోవడంతో బాధపడు తున్నారని మరో ఎమ్మెల్యే కెటి రామారావు చేసిన వ్యాఖ్యలు కూడా అధికార అహంకారాన్ని సూచిస్తున్నాయి. ఈ ఇద్దరు నేతలు గత కొన్ని రోజులుగా చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు వారి అహంకారాన్ని పరాకాష్ఠకు చేర్చాయి. తెలంగాణ ప్రజలు చెమటోడ్చి, ప్రాణాలు అర్పించి తెచ్చిన తెలంగాణలో అధికారం అనుభవించి ఇప్పుడు నీతులు మాట్లాడుతున్న వారి అవినీతిని చీల్చి చెండాడాలి. చరిత్రలో మరోమారు ఇలా అధికారం అడ్డం పెట్టుకుని అవినీతికి పాల్పడాలంటే భయపడేలా చేయాలి. నిజానికి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత తీసుకుంటున్న చర్యలను ప్రజలు స్వాగతిస్తున్నారు. ప్రజలు నిరంకుశ పాలన పీడవిరగడ అయ్యిందన్న భావనలో స్వేచ్ఛావాయిపులు పీల్చుకుంటున్నారు. ముందుగా అనేక అక్రమాలకు బిఆర్ఎస్ నేతలు సమాధానం చెప్పాలి. అందులో ధరణి అక్రమాల, మిషన్ భగీరథ దుర్వినియోగం, మిషన్ కాకతీయ దుర్వినియోగం వంటివి ఉన్నాయి. నిన్నిటికీ నిన్ను ఖాజాగాడలో అక్రమంగా విల్లాల కోసం ప్రభుత్వ భూముల్లో రోడ్డు వేయడం వంటివి వున్నాయి. ఇవికాక నూనా డ్రైర్, మియాహూర్ భూముల బాగోతం, 111 జీవో రద్దు, ప్రభుత్వ భూముల అక్రమ అమ్మకాలు, అక్రమ అక్రమణలు, సాంతపార్టీకి కోకాపేటలో భూముల కేటాయింపు, ప్రతి నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యాలయాలకు భూ కేటాయింపులు వంటివన్నీ ఉన్నాయి. అన్నింటికీ మించి భూములను అప్పనంగా అమ్మి తెలంగాణను అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టారు. సకాలంలో జీతాలు ఇవ్వలేదు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ను ధ్రువప్పట్టించారు. ఇంటర్ పరీక్షల పేపర్ల లీకేజీలతో విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలకు కారణమయ్యారు. ఇలా చెప్పకుంటూ పోతే అనేకానేక అధికార దుర్వినియోగాలు కోకొల్లలు. వీటికి సమాధానం రావాలి. అంతెందుకు జర్నలిస్టులకు భూ కేటాయింపులో సుప్రీం తీర్పును కాలరాచినందుకు నిలదీయవచ్చు. సుప్రీం తీర్పునే ఖాతరు చేయని వారు పాలకులు ఎలా అవుతారో చెప్పాలి. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మరింత అప్రమత్తం కావాలి. బిఆర్ఎస్ అక్రమాలను ఎక్కడిక్కడ నిలదీయాలి. ఈ సమస్యలపై ప్రశ్నలు సిద్ధం చేసుకుని నిలదీయాలి. ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఎందుకు ఓటేయాలి అడగాలి. ఎందుకు తెలంగాణను ధ్రువ్ పట్టించారో అడగాలి. కొన్ని రోజులైతే బిఆర్ఎస్ నేతలు ఇంట్లో కూర్చున్నారని రండి రందని ప్రజలే బయటకు తీసుకువసారని హరీష్ రావు అనడం చూస్తుంటే ఆశ్చర్యం వేస్తుంది. ప్రజలు అంత వెర్రిబాగుల వారని అనుకుంటున్నారా ఏమో అని అనిపిస్తోంది. కర్ణాటక లో ఐదు గ్యారంటీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిస్థితి కుడితిలో పడ్డ ఎలుకలా మారిందని హరీష్ రావు విమర్శించడం అహంకారానికి పరాకాష్ఠ. అక్కడే సంగతి ఎందుకు.. అక్కడే తమ పదేళ్ల అవినీతిపై మాట్లాడితే మంచిది. శ్వేతపత్రాలపై మాట్లాడాలి. విద్యుత్ కొనుగోళ్ల అవినీతిపై మాట్లాడాలి. రైతుబంధు పేరుతో అప్పనంగా దోచిన సంగతిపై మాట్లాడాలి. కర్ణాటక ఆర్థిక వ్యవస్థ కుప్ప కూలుతుందని ఎవరో హెచ్చరించారని అంటున్న హరీష్ రావు..ఇక్కడ కుప్పకూలిన ఆర్థిక వ్యవస్థ గురించి మాట్లాడాలి. మన దగ్గర కూడా కాంగ్రెస్ నేతలు గ్యారంటీల చావు వార్త చెప్పి రోజులు ఎంతో దూరంలో లేవని చెప్పడం ద్వారా తమ పార్టీ వారిలో భరోసా నింపవచ్చేమో కానీ ప్రజలను ఇకముందు ఎంతమాత్రం సమ్మించలేరని గుర్తించాలి. తెలంగాణ పేరుతో వంచించిన పాపం ఇంకా భరించాల్సిన అసహనం ప్రజలకు లేదు. ఇంతకాలం అధికారంలో ఉండి కాకమ్మ కథలు చెబుతూ వచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఓడించడం ద్వారా ప్రజలు మరోమారు విజ్ఞత ప్రదర్శించాల్సిన సమయం వచ్చింది. తెలంగాణ సమస్యలకి పరిష్కారం కోసం బిఆర్ఎస్ నేతలను ఎక్కడిక్కడ నిలదీయాల్సిన సమయం వచ్చింది. అప్పులు ఎవరు కడతారో..ఎలా కడతారో చెప్పాలని నిలదీయాల్సిన అసహనం వచ్చింది. కిషన్ రెడ్డినో, రేవంత్ రెడ్డినో, బండిసంజయ్ నో విమర్శించి బట్టం గడుపుకునే రోజులు పోయాయని కెటిఆర్, హరీష్ రావులు గుర్తించాలి. ప్రజలను ఇంకా మాయమాటలతో మోసపుచ్చలేమని గుర్తించాలి. వారివల్ల ఒక్క పనికాదని గత పదేళ్లలో తేలిపోయింది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ఓడిస్తేనే వాళ్లు చేసిన పాపాలు పూర్తిగా పరిహారం అవుతాయి. గత పదేళ్లలో విభజన సమస్యలు ఇంకా పరిష్కారం కాలేదు. వాటిని సాధించడంలో బిఆర్ఎస్ ఎంపీలు కనీస ప్రయత్నం చేయలేదు. అప్పుడే చేయని వారు ఇప్పుడు చేస్తారన్న భరోసా లేదు. ఈ కీలక సమయంలో బిఆర్ఎస్ ఎంపీలు ఢిల్లీలో ఉంటే..తెలంగాణకు మరింత సప్లమని గుర్తించాలి. ఇది పాముకు పాలుపోయడమే అవుతుంది. అందువల్ల బిఆర్ఎస్ పట్ల ప్రజలు జాగరూకతతో ఉండాలి. అప్పుడే తెలంగాణకు మేలు చేకూరుతుంది.

# 30కోట్ల మందిని విమానయానానికి చేరువ చేసే లక్ష్యం

మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రధాన మంత్రి మోదీ నేతృత్వంలో దేశం ముందుకు దూసుకుని పోతున్నదని కేంద్ర మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా అన్నారు. వింగ్స్ ఇండియా 2024 కార్యక్రమంతో ప్రపంచస్థాయిలో దేశ పౌరవిమానయాన ఘనత చాటి చెప్పామని ఆయన అన్నారు. గురువారం బేగంపేట్ ఏయర్ ఫోర్ట్ లో ఫిక్సీ అధ్యక్షులు నిర్వహించే... వింగ్స్ ఇండియా 2024, గ్లోబల్ ఏవియేషన్ నమ్మిల్ ను కేంద్ర మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. విమానయాన రంగంలో ఎన్నో అవకాశాలు ఉన్నాయని... అత్యుత్తర భారత్ కార్యక్రమం పౌర విమానయాన రంగానికి ఎంతో తోడ్పాటునందిస్తోందన్నారు. గత ఏడాది 15.2కోట్ల మంది ప్రయాణికులు విమానాల్లో ప్రయాణించారని తెలిపారు. 2030 కల్లా చెయాలనేది తమ లక్ష్యమని చెప్పారు. ప్రపంచంలో అత్యధిక ఎయర్ క్రాఫ్ట్ లను భారత్ కొనుగోలు చేస్తోందని.. మన దగ్గర 57 ప్లయింగ్ ట్రిన్ ఆర్డర్లు జిఎస్ లు ఉన్నాయని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో 10వేల మంది మహిళలకు డ్రోన్లపై శిక్షణ ఇస్తామని సింధియా చెప్పారు. డ్రోన్లకు 80శాతం

రాయితీ ఇప్పుడున్నట్లు తెలిపారు. బోయింగ్, ఎయర్ బస్ నుంచి ప్రపంచస్థాయి విమానాలను పలు సంస్థలు కొనుగోలు చేస్తున్నాయన్నారు. అంతర్జాతీయ విమానాల ప్రదర్శనకు హైదరాబాద్ మరోసారి వేదికైంది. ఆసియాలోనే అతిపెద్ద పౌర విమానయాన ప్రదర్శనా కార్యక్రమం వింగ్స్ ఇండియా 2024 బేగంపేట్ విమానాశ్రయంలో గురువారం ప్రారంభమైంది. మినీస్టీ ఆఫ్ సివిల్ ఏవియేషన్ మరియు ఫైడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఛాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ , ఇండియన్ ఇండస్ట్రి అడ్వర్టైజ్మెంట్ వింగ్స్ ఇండియా ప్రదర్శన నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి దేశ విదేశాలకు చెందిన ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సహాయ మంత్రి వీకే సింగ్, రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఏవియేషన్ పరిశ్రమలో అభ్యుత్థమమైన శతమ విమానాల్ని విమానయాన సౌకర్షికక, విమాన యంత్రాలను ప్రదర్శిస్తారు. దీని ఢిమ్మే 'అమ్మట్ కాలీ' భారతదేశాన్ని ప్రపంచానికి అనుసంధానించడమని.. ఇది భారత పౌర విమానయానానికి వేదిక అంటూ కేంద్ర మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా పేర్కొన్నారు.

పౌర విమానయాన రంగంలో ఎన్నో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని, గత రెండేళ్లలో ప్రయాణికుల సంఖ్య 260 మిలియన్లు పెరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వింగ్స్ ఇండియా కార్యక్రమానికి అతిథ్యం ఇస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉందంటూ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నో అవకాశాలు ఉన్నాయని, తెలంగాణ దేశంలోనే ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతోందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ నుంచి అమెరికాకు నేరుగా వారంలో మూడు సార్లు విమాన సౌకర్యం కల్పించాలని జ్యోతిరాదిత్య సింధియాను కోరామని తెలిపారు. 'ఈజీమెంట్' కొనుగోలు విమానాన్ని తెలిపారు. హైదరాబాద్ మహానగరంలో

నాలుగురోజుల పాటు ఇంటర్నేషనల్ వింగ్స్ ఇండియా ఎయర్ షో జరగనుంది. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద విమానం బోయింగ్ 777-9 విమానంతో పాటు అనేక విమానాల ప్రదర్శన జరగనుంది. ప్రదర్శనలో 106 దేశాల నుంచి సుమారు 1500 మంది ప్రతినిధులు హాజరుకానుండగా.. దీనికోసం ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. అన్ని రకాల విమానాల వింగ్స్ ఇండియా ప్రదర్శనలో పాల్గొననున్నాయి. భారత వాయుసేనకు చెందిన సాంగర్ బ్యందం ఈసారి 18 నుంచి 21 వరకు విమానాలు నిర్వహిస్తుంది. 18వ మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట నుంచి 2 వరకు, సాయంత్రం 4.15 నుంచి 5, 19న ఉదయం 11 నుంచి 12 వరకు, మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట నుంచి 2 వరకు అనుమతిస్తారు. దీని తీరేటి రూ.750గా నిర్ణయించారు. 'ఐక్విమెంట్' యామ్ ద్వారా టిక్కెట్లను కొనుగోలు చేయవచ్చు. మూడేళ్లకోసం పిల్లలకు ఉచితం.

మొదటిపేజీ తరువాయి

# గజ్వేల్లో కెసిఆర్ ను బిడించేందుకు కుట్ర

మొన్నటి ఎన్నికల్లో గజ్వేల్లో కేసిఆర్ ను ఓడించేందుకు రెండు జాతీయ పార్టీలు కూడబలుకుని పని చేశాయని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు అన్నారు. కులాలు, మతాలు విచ్చు పెట్టే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. అయినా కూడా ఎంతో అడ్డంతుగా పని చేసి కేసిఆర్ గెలుపు కోసం కృషి చేశారన్నారు. ఈ విషయం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలదేనని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కుటుంబ సభ్యులకు శిరస్సు వంచి నమస్కారం తెలియజేస్తున్నారన్నారు. ఈ విషయం కార్యకర్తలదేనని.. అందరి కష్టమన్నారు. క్రైబులకు కృతజ్ఞతలు చెప్పేందుకు ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల కృతజ్ఞత సభ గురువారం జరిగింది. కార్యక్రమానికి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ అధినేతపై 154 నామినేషన్లు చేశారని.. అనేక కుట్రలు.. విత్ ద్రా తర్వాత

47 నామినేషన్లు ఏర్పాటుచేశారు. నాలుగు మిషన్ ఏర్పాటుతో కొందరు గందరగోళానికి గురియ్యారన్నారు. కారు గుర్తుకు పదాల్సిన ఓట్లు వేరే గుర్తులకు పడ్డాయన్నారు. ఇన్ని కుట్రలు జరిగినా కేసిఆర్ 45వేల మెజారిటీతో గెలిపించి.. మూడోసారి గెలుపు అందించారన్నారు. గజ్వేల్ ప్రజలందరికీ కేసిఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరుపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గజ్వేల్ అభివృద్ధి ఎంతో జరిగిందని.. మొన్న జరిగిన ఆసెంబ్లీలో గజ్వేల్ పై అక్కసు కాంగ్రెస్ వెళ్లగక్కిందని విమర్శించారు. కేసిఆర్ ఇక్కడికి వచ్చాక తాగు, సాగునీటి సమస్య లేదన్నారు. కేసులు తగ్గయిన.. కుట్రలు తగ్గయ్యాయి. గత చరిత్రను బీఆర్ఎస్ తిరగరాసిందన్నారు. ఒక్కనూరు కాంగ్రెస్ నాయకులపై కేసులు పెట్టలేదన్నారు. గజ్వేల్ ఎలా భాగు చేయాలి అని నిరంతరం కేసిఆర్ అలోచించారన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ వచ్చి నెల రోజులు కాలేదని.. బెదిరింపులకు పాల్పడుతూ కేసులు

పెరుతున్నారన్నారు. కేసిఆర్ గజ్వేల్ ను అభివృద్ధిలో ముందుకు తీసుకెళ్లి.. కాంగ్రెస్ న్నారన్నారు. డిసెంబర్ 9న రుజువేనీ అన్నారు.. రూ.4వేలకు ఫింపన్న పొంతామన్నారు.. కరెంటీ బిల్లు కట్టాడు అన్నారు.. రైతుబంధు పెంచుతాం అన్నారు.. వడ్డకు రూ.500 తోనన ఇస్తామన్నారు.. నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు చేతులెత్తేశారన్నారు. ప్రగతి భవన్లో 250 గదులున్నాయని.. బంగారు బాళ్ల రూములు ఉన్నాయని అరోపణలు చేశారని.. అక్కడ ఉంటున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి భర్తీ వాస్తవాల చెప్పాలన్నారు. బీజేపీతో కొట్లాడతం అని దోస్తీ చేస్తున్నది ఎవరని ప్రశ్నించారు. బండి సంజయ్, అరవింద్, ఉటల రాజేందర్, రఘునందన్ ను ఓడగట్టింది బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనన్నారు. ఈ దేశం అదానీ, అంబానీల చేతుల్లో ఉందని.. అదానీ అవినీతి వెనుక ప్రధాని ఉన్నారని.. ఈ

ఇద్దరి చేతుల్లో 500 కంపెనీలు ఉన్నాయని రాహుల్ గాంధీ అంటున్నారు.. రేవంత్ రెడ్డి, అదానీ కలిసి హాగి, షేక్ హ్యాగ్ ఇప్పుడుంటున్నారన్నారు. ఇందులో రాహుల్ కరెక్ట్, రేవంత్ కరెక్ట్.. ? అంటూ ప్రశ్నించారు. పాలమూరు ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హోదా ఇవ్వబోవంటే బీజేపీ కాంగ్రెస్ వాళ్లు ఎందుకు కొట్లాడలేదని నిలదీశారు. మెదలు అర్థమవుతున్నారన్నారు. కేసీఆర్ రాహుల్ వెళ్లి కేంద్రమంత్రి మెదలో నేడు పులందల వేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎవరు ఎవరితో కుమ్మక్కయ్యారో తెలంగాణ ప్రజలకు స్పష్టంగా అర్థమవుతున్నారన్నారు. కేసీఆర్ రాహుల్ వెళ్లి పెట్టబడుతు తీసుకువస్తే దండగా అన్నారు.. ఉత్తమ కుమార్తె రెడ్డి అక్కడికి వెళ్లడం వేస్తే ప్రశ్నించారు. బండి సంజయ్, అరవింద్, ఉటల రాజేందర్, రఘునందన్ ను ఓడగట్టింది బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనన్నారు. ఈ దేశం అదానీ, అంబానీల చేతుల్లో ఉందని.. అదానీ అవినీతి వెనుక ప్రధాని ఉన్నారని.. ఈ

# టాటా గ్రూపుతో స్కీమ్ సెంటర్లపై

మొదటిపేజీ తరువాయి

## ఒప్పందం

రైతులకు కార్పొరేట్ తరహాలో లాభాలు రావాలన్నదే తన స్వప్నమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దావోస్ లో జరిగిన పరట్ల ఎకనామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సమావేశంలో 'అభిరూప వ్యవస్థలు, సానిక చర్యలు' సదస్సు జరిగింది. ఇందులో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. భారత్ లో రైతుల ఆత్మహత్యలు అతిపెద్ద సమస్య అన్నారు. రైతులకు బ్యాంకు రుణాలు రావు, ఆర్థిక బెక్కలతో లేదన్నారు. రైతులకు సరైన లాభాలు రావడం లేదని.. తెలంగాణలో మాది రైతు ప్రభుత్వమని చెప్పారు. రైతు భరోసా ద్వారా నేరుగా పెట్టుబడి సాయం అమలు చేస్తున్నామన్నారు. రైతులకు కార్పొరేట్ తరహా లాభాలు రావాలనేదే నా స్వప్నమని.. లాభాలు వస్తే రైతు ఆత్మహత్యలు 99శాతం ఉండవచ్చన్నారు. వ్యవసాయాన్ని లాభసాటిగా మార్చే విధానాలు అవసరమని, ఎంతో సాయం చేస్తున్న రైతులకు ప్రపంచం అందగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. వ్యవసాయాన్ని లాభదాయకంగా మార్చేందుకు స్ట్రెస్ చేసే మోడల్ ను రూపొందించాలని ఆసనం ఉందని.. రైతులు ఎప్పుడూ ప్రపంచానికి సహాయం చేస్తూనే ఉన్నారు.. ఇప్పుడు ప్రపంచం రైతులకు అందగా నిలవాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని అన్నారు. ఇదిలావుంటే రాష్ట్రంలోని 50 బిబిఐలలో అధునాతన సాంకేతిక నైపుణ్య శిక్షణ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు టాటా గ్రూప్ కంపెనీ ఒప్పందం చేసుకుంటుంది. వీటిలో కొత్త కార్పొరేషన్, మార్కెట్ ట్రినిటీ నియామకానికి రూ.1500 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టనుంది. దావోస్ లో వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో టాటా సన్నీ చైర్మన్ నటరాజన్ చంద్రశేఖర్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో సమావేశమయ్యారు. ఇప్పటికే వివిధ రంగాల్లో

విస్తరించిన టాటా గ్రూప్ తెలంగాణలో చేపట్టబోయే భవిష్యత్తు వ్యాపార ప్రణాళికలపై చర్చించారు. టీ రంగంలో టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ హైదరాబాద్ లోని అతి పెద్ద బిల్డింగ్ కంపెనీలలో ఒకటి. ఇందులో 80 వేల మందికి పైగా ఉద్యోగులున్నారు. రాబోయే కొన్నేళ్లలో టీసీసెస్ మరింత వృద్ధి చెందనుంది. టాటా అడ్వాన్స్ డ్ సిస్టమ్స్ లిమిటెడ్ ఇప్పటికే గ్లోబల్ డిజైన్స్, ఎరోస్పేస్ ల రంగంలో పలు ప్రాజెక్టులు చేపట్టింది. బోయింగ్, సికోర్స్ కీ, జిఇ, లాకెహెడ్ మాడర్న్ వంటి కంపెనీలతో కలిసి పెట్టుబడులు పెట్టింది. 'ఈజీమెంట్'ని ప్రభుత్వ బిబిఐలను అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్లుగా అట్రీ చేసేందుకు టాటా టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యంతో ఈ కొత్త ప్రాజెక్టు చేపడుతోంది. లాండ్ లిట్, షాఫ్ట్ లిట్ కోర్సులతో పాటు నైపుణ్యాల మధ్య అంతర్సాన్నికర్షణ చేర్చే ట్రిబ్లీ కోర్సులు నిర్వహిస్తుంది. కొత్త కోర్సులకు పెట్టుబడులు పెడుతుంది. టాటా గ్రూప్ కు చెందిన ఎయర్ ఇండియా విస్తరణలోనూ హైదరాబాద్ ను ట్రాన్సిట్ హాల్ గా ఎంచుకోనుంది. హైదరాబాద్ నుంచి డామ్స్ కి, ఇంటర్నేషనల్ విమానాల కనెక్టివిటీని పెంచనుంది. తెలంగాణ అభివృద్ధికి టాటా గ్రూప్ కీలకమైన భాగస్వామ్యం అందిస్తోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. వివిధ రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెడుతున్న టాటా గ్రూప్ నకు తగిన సహకారం అందించేందుకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ బిబిఐలలో అధునాతన నైపుణ్య కేంద్రాల ఏర్పాటుకు టీసీసెస్ భాగస్వామ్యం వంపకోవటం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో స్కీల్ యూనివర్సిటీలను నెలకొల్పేందుకు చొరవ



కలిసి పని చేయాలనే ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తున్నామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో పరీక్షలు, వాణిజ్యం, బిబి శాఖ మంత్రి డి. ట్రిఫర్ బాబు, ప్రొద్దుటి సోమలక్ష్మి జయేష్ రంజన్, ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ప్రమోషన్స్ స్వైట్ సెక్రటరీ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొదటి పేజీ తరువాయి

# ఇళ్ల పథకంలో వడ్డీరాయితీ జను

రాష్ట్రంలో 12.77 లక్షల మంది అక్క చెల్లెమ్మలకు పాపలావణ్య రుణాలు ఇప్పించామని, ఈ దఫాలో 4.07 లక్షల మందికి వడ్డీ రియంబర్స్ కింద రూ. 46.9 కోట్లు విడుదల చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం తాడేపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి బటన్ నోక్స్ బ్యాంక్ ఖాతాలో సగటు జమ చేశారు. ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుంది. గతంలో సుమారు ఐదు లక్షల మంది అక్క చెల్లెమ్మలకు రూ. 50 కోట్లు వైబిడి ఇచ్చారు. రూ. 35వేల రుణాలను పాపలా వడ్డీకే ఇస్తున్నారు. దేశ చరిత్రలో ఎప్పుడూ కూడా జరగని విధంగా 31,19,000 ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చారు. అందులో ఇప్పటికే 22లక్షలకు పైగా ఇళ్ల నిర్మాణం జరుగుతోంది. ఒక్కో ఇంటికి 2.7 లక్షలు ఖర్చు అవుతుంది. మౌలిక సదుపాయాలకు మరో రూ. 1 లక్ష ఖర్చు అవుతోంది. ఇళ్ల నిర్మాణంకోసం ఉచితంగా

రకుణాలకు వడ్డీని కూడా రీయంబర్స్ మెంట్ చేయించినారు. తొలి విడత లబ్ధిదారులకు వడ్డీని రీయంబర్స్ మెంట్ చేశారు. సీఎంగా వైఎస్ జగన్ బాధ్యతలను స్వీకరించిన తర్వాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 71,81,50 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో 31లక్షల ఇళ్ల పట్టణాలను అక్కచెల్లెమ్మల పేరిట పంపిణీ చేశారు. ఇంటి నిర్మాణానికి యూనిట్లకు రూ. 1.80 లక్షలు చొప్పున ఇవ్వడమే కాకుండా, ఉచితంగా క్యాలిబ్రేషన్లు చేశారు. రూ. 1.5 వేలు, సివిమెంట్, స్టీలు, మెటల్ ఫ్రేమ్స్, ఇతర సంఘోషంగా ఉంది. కేవలం పాపలా వడ్డీకే అనుగుణంగా ఉంది. కేవలం పాపలా వడ్డీకే తీసుకెళ్లామని సీఎం జగన్ తెలిపారు. ఈ మంది కార్యక్రమాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లామని సీఎం జగన్ తెలిపారు. సమగ్రంగా పేదరికంలోకి ఇళ్లు పథకం కింద రికార్డు స్థాయిలో నివేదన స్థలాలను పంపిణీ చేయడంలో పాటు ఇళ్లను మంజూరు చేశారు. ఇళ్ల నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం చేయడంతో పాటు రాయితీపై సామిటిని అందిస్తున్నారు. ఇళ్ల లబ్ధిదారులు బ్యాంకు నుంచి పొందిన

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 22 లక్షల ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడుతుండగా, ఇప్పటికే 8.6 లక్షలకు పైగా ఇళ్ల పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం అందించింది. మిగిలిన ఇళ్ల నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. బ్యాంకులు 9 నుంచి 11 శాతం వడ్డీవితో రుణాలు ఇస్తున్నాయి. అయినా వారిపై భారం పడకుండా పాపలా వడ్డీకే రుణాలు అందిస్తూ ఆ పై వడ్డీ భారాన్ని ప్రభుత్వమే భరిస్తోంది. తొలి దఫా అర్హులైన 4,07,323 మంది లబ్ధిదారులకు వడ్డీ రీయంబర్స్ మెంట్ కింద రూ. 46.90 కోట్లను గురువారం తాడేపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యాలయం నుంచి సీఎం వైఎస్ జగన్ బటన్ నోక్స్ బ్యాంక్ ఖాతాలో జమ చేశారు. ఇలా సంవత్సరంలో రెండు నిర్మాణ సామగ్రిని తక్కువ ధరకే అందించడంతో మరో రూ. 1.40 వేల మేర లబ్ధి కల్పిస్తున్నారు. పాపలా వడ్డీకే రూ. 35వేలు చొప్పున బ్యాంకులకు ఉండే నిర్మాణ సామగ్రిని తక్కువ ధరకే అందిస్తున్నారు. ఇలా మొత్తంగా ఒక్కో లబ్ధిదారుకు రూ. 2.70 లక్షలు చొప్పున లబ్ధి చేకూరుస్తున్నారు. దీనికి అదనంగా మరో రూ. లక్షకు పైగా ప్రతి ఇంటిపై మౌలిక వసతులకు ఖర్చు పెడుతున్నారు.

రకుణాలకు వడ్డీని కూడా రీయంబర్స్ మెంట్ చేయించినారు. తొలి విడత లబ్ధిదారులకు వడ్డీని రీయంబర్స్ మెంట్ చేశారు. సీఎంగా వైఎస్ జగన్ బాధ్యతలను స్వీకరించిన తర్వాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 71,81,50 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో 31లక్షల ఇళ్ల పట్టణాలను అక్కచెల్లెమ్మల పేరిట పంపిణీ చేశారు. ఇంటి నిర్మాణానికి యూనిట్లకు రూ. 1.80 లక్షలు చొప్పున ఇవ్వడమే కాకుండా, ఉచితంగా క్యాలిబ్రేషన్లు చేశారు. రూ. 1.5 వేలు, సివిమెంట్, స్టీలు, మెటల్ ఫ్రేమ్స్, ఇతర సంఘోషంగా ఉంది. కేవలం పాపలా వడ్డీకే అనుగుణంగా ఉంది. కేవలం పాపలా వడ్డీకే తీసుకెళ్లామని సీఎం జగన్ తెలిపారు. ఈ మంది కార్యక్రమాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లామని సీఎం జగన్ తెలిపారు. సమగ్రంగా పేదరికంలోకి ఇళ్లు పథకం కింద రికార్డు స్థాయిలో నివేదన స్థలాలను పంపిణీ చేయడంలో పాటు ఇళ్లను మంజూరు చేశారు. ఇళ్ల నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం చేయడంతో పాటు రాయితీపై సామిటిని అందిస్తున్నారు. ఇళ్ల లబ్ధిదారులు బ్యాంకు నుంచి పొందిన

# చెట్లు నరికిన వారికి కఠిన చర్యలు తప్పవు

## గ్రీన్ భద్రాద్రి భద్రాచలం

భద్రాద్రి జిల్లా బ్యూరో జనవరి : 18 మరో ఉదయం

గ్రీన్ భద్రాద్రి వారు గత 13 సంవత్సరాల నుండి నిరంతరాయంగా మొక్కలు నాటడం, వాటి పర్యవేక్షణ చేస్తూ సంరక్షణ విధిగా భావించి పనిచేస్తుంది. ఆ విధంగా పనిచేయడం ద్వారా ఈ రోజున భద్రాచలంలో ఇంతటి వృక్ష సంపదను నిర్మించుకోగలిగాము. ఇందుకు సహకరించిన గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులకు, పర్యావరణ ప్రేమికులకు, భద్రాచలం పట్టణ దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, ఇంతటి మహిమైన కార్యక్రమం సాధించడం జరిగిందని తెలియజేయడానికి ఎంతో సంతోషిస్తున్నాము. ఈ వృక్ష సంపద ద్వారా మనకు మన భవిష్యత్తు తరవాతి చక్కటి వాతావరణాన్ని కల్పించడమే కాకుండా పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడం, ప్రాణవాయువుని నిరంతరాయంగా అందించడానికి ఈ మొక్కలు అందరికీ ఆధార భూతం. ఇంతటి విశిష్టత కలిగిన మొక్కలను పెంచడం, సంరక్షించడం ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా స్వీకరించాలి. గురువారం ఏ . ఎస్. ఆర్ కాలనీ నందు శేషు అని ఒక వృక్ష తన ఇంటి ముందున్న ఒక బాదం మొక్క చెట్టు కొమ్మలను పూర్తిగా తొలగించారు. గురువారం ఉదయం 6 గంటలకి ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు అక్కడికి వెళ్లి విచారించగా తన, తన తప్పును తెలుసుకొని క్షమాపణ కోరడం జరిగింది. భవిష్యత్తులో తనను ఇటువంటి తప్పు నుండి దూరం చేయమని బ్రతిమిలాడుకోవడం జరిగింది. అంతట గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు శేషు అనే వృక్షతో కొమ్మలు నరికిన బాదం వృక్షానికి చుట్టూ పెద్ద పారు తీయించి, నీరు పోయింది ప్రతిరోజూ ఈ విధంగా చేయవలసిందిగా తనను ఆదేశించడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా భద్రాచల పట్టణ ప్రజలకు, వ్యాపారస్తులకు తెలియజేయమని ఏమనగా ఎవరైనా ఏ కారణం చేతనైనా మొక్కను నరికడం, కొమ్మలు నరికడం చేసినచో వారు తప్పనిసరిగా చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవడానికి ఏ విధంగానూ సంకోచంపవని, మొక్కలు నాటడమే కాదు వాటిని సంరక్షించడం కూడా గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులకు తెలుసని కనుక ఎవరు దయచేసి మొక్కలను నరికడం కొమ్మలు నరికడం చేయరాదని ఆ విధంగా చేసిన వారు కచ్చితంగా చట్టపరంగా శిక్షార్హులు అవుతారని గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు తెలియజేయడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రీన్ భద్రాద్రి గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్. గొళ్ల భూపతి రావు, కామిశేర్లీ కృష్ణారావు రావు, గ్రీన్ భద్రాద్రి న్యాయ నలహారీ పాపరాజు తిరుమలరావు పాల్గొన్నారు.



# నందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్సంతి

భద్రాద్రి జిల్లా బ్యూరో జనవరి: 18 మరో ఉదయం

అపశేష ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నటసారథ్యం నందమూరి తారక రామారావు వర్సంతి చేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు మజుగురు మండలం, మున్నెపాలెంలో పరిధిలోని అంబేద్కర్ సెంటర్, సమితి సొంగారం ఏరియాల లో పాడమెంట్ నియోజవకర్త కార్యదర్శి వారిద్దరి చలపతి రావు అధ్యక్షతన 28వ వర్సంతి కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వయం నందమూరి తారక రామారావు యుగపురుషుడని, తెలుగు సినీ వినియోగకాళంలో ఓ సంవత్సరంపైగా రాష్ట్ర రాజకీయ ముఖపిత్రంపై ఆయన ప్రభుజనం, ఆయన పేరు తెలుగువాడి ఆత్మగౌరవం ఆయన తిరు రాజకీయ విశ్వరూపం, నటసిద్ధిగా ప్రజల గుండెల్లో కొలువైన దైవ రూపం, నాయకుడిగా ప్రజాసేవ పాలనకు నిలువెత్తు రూపం, రూ. 2 కోట్ బియ్యం, మహిళలకు ఆస్తిలో సమాన హక్కు వంటి సంక్షేమ పథకాల సృష్టి కర్త అని కొనియాడారు. తెలుగు జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని నలుదిశలా వ్యాపించేసిన మహాసేనయ్యడని, ఆయన చూపిన మార్గంలో పయనించి, ఆయన ఆశయ సాధన కృషి చైదామని పిలుస్తున్నాడు. పినపాత నియోజవకర్త లో తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చమని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజుగురు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కృష్ణ, సమితి సొంగారం సర్పంచ్ బచ్చల భారతి, లంక మల్లారం వార్డు మెంబర్ కలపానిపా బేగం, యాభగ్గం రాజు, చాపా శ్రీదేవి రామారావు, మునుసూరి చంద్రారావు, మట్టి డి. లోకేశ్వరరావు, బచ్చల సుమేష్, యలమారి పూర్ణ, దారవేసే హరి, మానుకొండ రఘురాం పోచం అశోక్, గంట రమేష్ బాబు, చంద్ర మోహన్, బచ్చల సత్యనారాయణ, వెంకటరాజు, పెంటూరు రాజేష్, తాత సాయి పోచం రామ, బుద్ధరాజు సత్యనారాయణరాజు, తంగిరే రామారావు, ఎస్.కె యాకోబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జిల్లా ఎస్పీ నీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కొత్తగూడ ఏరియా జిఎం

భద్రాద్రి జిల్లా బ్యూరో జనవరి: 18 మరో ఉదయం

గురువారం నూతనంగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సూపరింటెండెంట్ అఫ్ పోలీస్ గా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా బి. రోహిత్ రాజుని వారి ఎస్పీ కార్యాలయం నందు కొత్తగూడెం ఏరియా జిఎం. షాఠిం రాజు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వుప్పు గుచ్చం, కాలవాతో జన్మానంచారు.



# వ్యాపార నిర్వహణలో జీఎన్టీ నిర్మాణాత్మక పాత్ర

## ఈనెల 23న ఎస్టిసిసిఐ, ఐసీఏఐ సంయుక్తంగా నిర్వహణ ఐసీఏఐ బ్రాంచ్ వరంగల్ బ్రాంచ్ ఛైర్మన్ రాయబారపు హరికృష్ణ బ్యూరో చీఫ్ వరంగల్ జనవరి 18

ఆర్థిక వ్యవస్థ యొక్క ఆధికారికీకరణ, వ్యాపారం మెరుగుదలకోరకు గూడ్స్ అండ్ సర్వీస్ ట్యాక్స్ సహా యుపదించింది. ది ఇన్స్టిట్యూట్ అఫ్ చార్టెడ్ అకౌంట్ వరంగల్ బ్రాంచ్ ఛైర్మన్ రాయబారపు హరికృష్ణ అన్నారు. గురువారం హుటర్ రోడ్ లోని వరంగల్ బ్రాంచ్ ఐసీఏఐ కార్యాలయంలో సెమినార్ ఆన్ ద రోల్ ఆఫ్ జీఎన్టీ ఇన్ షిమింగ్ బిజినెస్ పోస్టర్లు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జీఎన్టీ గురించి స్పష్టమైన అవగాహన మంచి నిర్ణయానికి దారితీస్తుంది. ముఖ్యంగా తయారీ రంగం, సేకరణ, అమ్మకాలు, సేవలు ఇతర రంగాలలో వ్యాపారులకు మెరుగైన అవకాశాలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు ఈ నేపథ్యంలో ఫెడరేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీ ఎన్టీ డి సి సి ఐ, ఎస్ ఐ ఆర్ సి వరంగల్ శాఖ, ది ఇన్స్టిట్యూట్ అఫ్ చార్టెడ్ అకౌంట్ అఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్, వరంగల్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ఇండస్ట్రీ డెవలప్ మెంట్ సీసఐ సంయుక్తంగా ఈనెల 23న ఐసీఏఐ భవన్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అటవీ వర్గాలకు ఐ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేష్ పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రధానంగా ఈ సెమినార్ లో వ్యాపారులు పాల్గొనడంతో ఉన్న ప్రధాన సభలను విస్తృతంగా కవర్ చేస్తుంది. ముఖ్యంగా పన్ను చట్టాలలోని సహజ జీఎన్టీ ఇన్స్టిట్యూట్ డివైసి రికార్డు ద్వారా ఎదురయ్యే సవాలు ను జయించడం, సాంకేతిక సమాచారంతో నష్టాన్ని అధిగమించడం సాధ్యమం

## దేవాలయాల స్వచ్ఛతను ప్రతి ఒక్కరూ స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని ఉద్యమంలా నిర్వహించాలి...మురళిధర్ రావు మరో ఉదయం ప్రతినిధి కూకట్‌పల్లి

అయోధ్యలో శ్రీరామమందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ట సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ఆలయాలను శుభ్రం చేయాలని దేశ ప్రజలను భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పిలుపుమేరకు జనవరి 22 నాటికి దేశంలోని అన్ని పుణ్యక్షేత్రాలు, దేవాలయాలను శుభ్రం చేయాలని, స్వచ్ఛా ప్రవాహాన్ని నిర్వహించాలని మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్ర బిజిపి వ్యవహారాల ఇంచార్జి మురళీధర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం కూకట్‌పల్లి స్వచ్ఛభారత్ అభియాన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మాధవరావు అధ్యక్షతన అసెంబ్లీ పరిధిలోని కేపిఠాచి రోడ్ నెంబర్-3 శివాలయ ప్రాంగణాన్ని శుభ్రపరచే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మురళీధర్ రావుకి కొంతారావు ఘనస్వాగతం పలికి బిజిపి శ్రేణులు, స్వచ్ఛ అభియాన్ సభ్యులతో కలిసి ఆలయ ప్రాంగణాన్ని శుభ్రపరచారు. అనంతరం నిర్వహించిన ప్రత్యేక పుజారీ వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఛైర్మన్ షీవీ శ్రీరమణ ఇరువదికి కాలువారో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మురళీధర్ రావు మాట్లాడుతూ 500 ఏళ్ల పోరాటం తర్వాత జనవరి 22న రామమందిరాన్ని పునః నిర్మాణం చేసుకోవడం శుభసూచకమని రామజన్మభూమి అయోధ్యలో భవ్య రామమందిర ప్రారంభోత్సవానికి ముందు భారతదేశంలోని అన్ని ఆలయాలు శుభ్రపరచడానికి ఉండాలని, మకర సంక్రాంతి నుండి జనవరి 22 వరకు ఈ స్వచ్ఛత అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాలన్న మోదీ గారి దేశప్రజలను కోరారు, మోదీ గారి పిలుపును కూకట్‌పల్లి స్వచ్ఛభారత్ అభియాన్ సంస్థ ఆచరణలో పెట్టడం సంఘోషకరమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛభారత్ అభియాన్ కమిటీ సభ్యులు వి.వోడ్, రవి, సునారాబు, ఆర్.ఎస్.ఎస్, విఠాచి సభ్యులు, హిందూ బంధువులు, కాలనీవాసులు, ఆలయ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కోలు కుంటున్న తమ్మినేని ఆస్ట్రేలియా పరామర్శించిన భట్టి హైదరాబాద్,జనవరి18(మరో ఉదయం):

## తెలుగు క్యాతిని ప్రేమించే దేశాలకు చాటిన మహాసీయుడు స్ఫీర్లీయ ఎన్టీఆర్ ... ఏమొల్త్యే అరికెపూడి గాంధీ మరో ఉదయం ప్రతినిధి శేర్లింగంపల్లి

తెలుగు జాతి క్యాతిని ప్రపంచ దేశాలకు చాటిన మహాసీయుడు వృత్తి స్వయం నందమూరి తారక రామ రావని శేర్లింగంపల్లి ఏమొల్త్యే అరికెపూడి గాంధీ కొనియాడారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్ఫీర్లీయ నందమూరి తారక రామారావు 28 వ వర్సంతి సందర్భంగా వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ కాలనీ లో కార్పొరేటర్ మాధవరాం రోజూదేవి గంగారావుతో కలిసి అరికెపూడి గాంధీ ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా శ్రద్ధాంజలి ఘడించారు. ఈ సందర్భంగా ఏమొల్త్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ తెలుగువారి గుండెల్లో చెరగని ముద్ర చిరస్థాయిగా వేసుకున్న నాయకుడు, ప్రజా సంక్షేమమే దేంగా పనిచేసిన మహాసీయుడు వృత్తి ఎన్టీఆర్ అని తెలియజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద నగర్ డివిజన్ బీజెపిఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నంజీవ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గొట్టిమక్కల పెద్ద భాస్కర్ రావు, నాయ నేని చంద్రకాంత్ రావు, కార్తీక్ రావు, రాంపందర్, అల్లం మహేష్, అంజనేయులు, రమణారెడ్డి, రామోహన్ రావు, మల్లారావు, హార్ష, కాలనీ వాసులు దేవి నేని ప్రసాద్, విజయ్ కుమార్, నాని, కుమార్ మరియ నందమూరి అభిమానులు, శ్రేయశీలరావులు, మిత్రులు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ ఏజెన్సీ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రాస్థి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు గురువారం పరామర్శించారు. గుండెపోటుతో హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న తమ్మినేని తెలుసుకున్నారని వీరభద్రం సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో త్వరగా కోలుకోని ప్రజా క్షేత్రంలోకి రావాలని ఆకాంక్షించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు వెంట మునుగోడు శాసనసభ్యుడు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపెయన్ కమిటీ కో కన్నెస్సర్ అజ్జతుల్లా, తదితరులు ఉన్నారు. కాగా, తమ్మినేని వీరభద్రం ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉన్నదని, ప్రాథమికంగా అందిస్తున్న చికిత్సకు ఆయన స్పందిస్తున్నారని ఏజెన్సీ వైద్యులు వెల్లడించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 16న అనారోగ్యంతో ఆయన ఏజెన్సీలో చేరిన విషయం తెలిసిందే. ప్రత్యేక వైద్యబృందం పర్యవేక్షణలో ఆయనకు చికిత్స అందిస్తున్నామని, మరో 24 నుంచి 48 గంటలు అత్యంత కీలకమని, అప్పటివరకు వైద్య బృందం నిరంతరం పర్యవేక్షించడంతో పాటు వెంటిలేషన్తో కూడిన

